MULTILATERAL TRADE NEGOTIATIONS THE URUGUAY ROUND

RESTRICTED MTN/FA/Corr.7/Suppl.2 28 March 1994 Special Distribution

(UR-94-0080)

Trade Negotiations Committee

FINAL ACT EMBODYING THE RESULTS OF THE URUGUAY ROUND OF MULTILATERAL TRADE NEGOTIATIONS

Rectified Text Submitted for Consideration by Heads of Delegation

Additional corrigenda

The following final corrections should be made to MTN/FA/Corr.7.

1. On page 3 and page 387, the references to (a), (b), (c), (d) should be deleted in the references to the Annex 4 agreements as there is no basis for these letters in the WTO Agreement or in the list of annexes attached to the WTO Agreement.

2. On page 21, "hereinafter referred to as" should be replaced by "referred to in the agreements in Annex 1A as".

3. On page 67, in paragraph 3, "paragraphs 10 to 13" should be replaced by "paragraphs 10 through 13".

4. On pages 168, 169, 263, 265, 267, 269, 270 and 272, the titles of these annexes should be in all capitals and in regular type (not bold, not italic) to match the presentation of annexes elsewhere in the Final Act.

5. On page 212, there has been a printing error in paragraph (d) which should read "the rules of origin are administered in a consistent, uniform, impartial and reasonable manner;".

6. On pages 276 and 277, in Article 4.2, paragraphs (a), (b) and (c) should each begin with a capital letter and end with a full stop, and should run margin-to-margin. The reference in Article 4.2(b) to "paragraph 2(a)" should be to "subparagraph (a)" since this is within the same paragraph. The two references in Article 5.2(b) to "paragraph 2(a)" should both be to "subparagraph (a)" since this is within the same paragraph.

7. The presentation of the tables of contents for GATS and the TRIPS Agreement on pages 285 and 323 should be made uniform as follows: the reference to the preamble on page 285 is deleted; on page 323, the reference to "TABLE OF CONTENTS" is deleted and the headings for Parts should be in all capitals (also to match their presentation in the text).

8. On page 325, "PART I" should be centered above the title of this part to match the presentation of Parts elsewhere in the Final Act, and similar changes should be made to other Part headings on pages 328, 341, 349, 350, 351 and 352.

9. On page 338, in Article 33, the word "twenty" should be "20".

10. On pages 404 and 405, the word "Ministers" should be aligned with the text following, to match the presentation on pages 399, 402, 407, 408, 409, etc. GATT SECRETARIAT